

本文目录

- [2015腾讯游戏有哪些？](#)
- [2015网游小说排行榜前十名？](#)
- [2015年有什么好玩的回合制网游？](#)
- [刺客类网游？](#)
- [网易一共有多少网游？](#)
- [网易大型网游都有什么？](#)
- [15年网吧最火的单机游戏？](#)
- [100个g的网游？](#)

2015腾讯游戏有哪些？

2015年腾讯游戏有王者荣耀、斗破苍穹：斗帝之路、电击文库：零境交错等等。具体如下：

腾讯游戏有：

绝地求生：刺激战场、王者荣耀、斗破苍穹：斗帝之路、电击文库：零境交错、穿越火线 - 枪战王者、QQ飞车、绝地求生 - 全军出击、火影忍者 - 疾风传、节奏大师、肿瘤医生中文版、末剑、天天酷跑、极速前进4官方手游、光荣使命：使命行

动、疯狂动物城：筑梦日记；

卯和、云裳羽衣、圣斗士星矢、天天炫斗、保卫萝卜3、奇迹暖暖、天天象棋、龙之谷手游、我叫MT4、QQ炫舞手游、万王之王3D、街头篮球、魂斗罗：归来、折扇、全民超神、拳皇命运、英雄杀、妖神记、偶像梦幻祭、饭局狼人杀、弹弹堂、腾讯围棋、最强NBA等等。

2015网游小说排行榜前十名？

10. 《恶魔囚笼》

《恶魔囚笼》的作者是颓废龙，这部网游小说首发于2016年2月17日，这部小说的背景设定是一款真实度百分百的游戏，在这款游戏中死亡的玩家在现实中同样也会死去，而主人公秦然为了得到能够治疗自己基因病毒的三百万巨款，选择进入了这款游戏。

9. 《武侠世界大冒险》

《武侠世界大冒险》的作者是五方行尽，这部网游小说首发于2012年12月2日，这部小说是一部游戏异界类网络小说，讲述的是主人公王动意外在玩游戏的时候穿越到古代武侠世界的故事，而他的金手指就是被武侠游戏附体，可以自由出入那些武侠世界。

8. 《无限恐怖》

《无限恐怖》的作者是zhttty，这部网游小说首发于2007年4月6日，《无限恐怖》被称之为2017年最值得一看的小说，也是之后无限流小说的主要样式。

7. 《全能游戏设计师》

《全能游戏设计师》的作者是青衫取醉，这部网游小说首发于2017年8月22日，这部小说讲述的是身为游戏设计师的主人公穿越到一个缺乏游戏的先进科技世界的故事，同样的，穿越党必有的金手指他也有。

6. 《重生之最强剑神》

《重生之最强剑神》的作者是天运老猫，这部网游小说首发于2015年4月26日，这部小说讲述的是主人公石峰重生回10年前，靠着十年游戏经验走上人生巅峰的故事。

5. 《逍遥梦路》

《逍遥梦路》的作者是文抄公，这部网游小说首发于2017年7月7日，这同样是一部游戏异界类的网络小说，所讲述的是主人公在异界凭借着金手指来变强的故事。

4. 《惊悚乐园》

《惊悚乐园》的作者是三天两觉，这部网游小说首发于2015年10月，这部小说讲述的是主人公封不觉在有一天失去了恐惧之心之后，为了找刺激选择了一款名为惊悚乐园的游戏进行娱乐，然后渐渐的，他发现这款游戏并不只是游戏那么简单。

3. 《斩龙》

《斩龙》的作者是失落叶，这部网游小说首发于2013年2月14日，这部小说讲述的是落魄的主人公（其实身怀高超武义）为了生计而进入游戏，在游戏中无敌泡妹纸的故事。

2. 《超神机械师》

《超神机械师》的作者是齐佩甲，这部网游小说首发于2017年5月19日，这部小说讲述的是主人公韩萧穿越进了游戏世界变成NPC的故事，而且他发现现实世界和游戏世界都回到了十年前。

1. 《全职高手》

《全职高手》的作者是蝴蝶蓝，这部网游小说首发于2011年2月28日，这部小说讲述的是主人公叶修在被俱乐部抛弃之后，独自和伙伴一起打拼并且回到了巅峰的故事。

2015年有什么好玩的回合制网游？

其实玩端游挺累的，如果玩回合制手游的话，推荐你玩梦想世界手游吧，IOS和安卓可以互通，玩了几天感觉还可以，人也挺多的，感觉和我之前玩的回合制网游的战斗都不同，出招有个抗性系统，你出招之后别人如果预判到你出招，他出的招会克制你的招式，造成很大伤害，这个游戏有种博弈的感觉，挺有趣的你可以试试

刺客类网游？

现如今的动作游戏，不再像以前那样单一，里面都充满了多元素化，让玩家玩起来

更有乐趣，不是枯燥，会感受到很多真实的情节，那么本期就会广大游戏爱好者们，推荐5款具有“刺客风味”的动作潜行游戏。

1、《合金装备5》

由科乐美旗下，在2015年推出的一款具有军事风格的第三人称开放性世界，动作潜行游戏，玩家可以在里面操控斯内克或其他雇佣兵角色来进行游戏，在任务开始前，可以为自己的角色定制枪械武器和战斗服装，正式进入游戏后，还可以驾驶敌人的吉普车，坦克，装甲车等载具，战斗时可以匍匐前进，藏在草丛中或躲在掩体后面侦查敌情，然后对敌人进行攻击。游戏当中的内容也很丰富，枪械武器可以进行三个板块的升级，而且达到几十种不同型号，剧情方面堪比电影，还充满了神秘色彩。

2、《刺客信条》系列

《刺客信条》系列就是专注刺客玩法的动作冒险游戏，并且每一部都采用了开放性世界，只不过游戏的题材却设定了古代背景，而且整个系列也堪比是一部“历史模拟器”，还原了每一个不同国度的古代文化。游戏的每一代画面都更上一层楼，内容细腻，物理细节也令玩家惊叹，自由度高，但也有最大的缺点，就是重复性较高，不过现代版本的《刺客信条》，比如《英灵殿》、《奥特赛》和《起源》等等，玩起来与之前的版本不太一样，乐趣更多，可能性更强。

3、《杀手6》

《杀手》系列是最专业的刺客类动作游戏，虽然没有完全采用开放性世界，只有半开放性世界意义，但其中的内容和细节非常到位，玩家可以利用多达几十种手段对目标进行攻击，而且有很强的现实元素，仿真度非常高。《杀手6》这部游戏属于该系列的正统续作，有10多个关卡，可以重复体验，能在当中找到很多种不同玩法，该游戏的画质也很高，对电脑的配置要求也高，但它好玩，却不管饱，不过该作也值得你去体验。

4、《温柔刺客》

这款游戏相对冷门，也是一部比较经典的作品，游戏中彻彻底底就是专注刺客，但玩起来比较硬核，并不能像《刺客信条》那样选择正面迎敌，只能完全按照系统的提示来完成任务，如果在游戏中一旦暴露或失误一步，整个任务就要从头开始。游戏中专注女性主角，也完美刻画出女性特工的完美之处，玩家在每一个关卡中，系统都会为角色匹配不同的武器，比如消音手枪，消音狙击步枪，匕首等等，这个游戏玩起来很有挑战性。

5、《细胞分裂：断罪》

《细胞分裂》是育碧旗下有史以来最棒的动作潜行游戏，到目前为止，一共推出了正统6代作品，最后一部也就是《细胞分裂：断罪》，游戏的画面放到现在也不算过时，而且人物造型细腻，地图场景也很真实，里面还含有开放性世界元素，战斗时可以躲在掩体中，使用冲锋枪，手枪或狙击步枪进行战斗，靠近敌人时，也可以采取偷袭，使用匕首进行攻击，里面还可以伪装自己，侦察敌人情况。该系列游戏最大的特点是剧情部分很长，而且也很精彩，让人玩上后就有一种追剧的感觉，最重要的是放到现在配置低，大部分电脑都可以流畅运行。

网易一共有多少网游？

1突击英雄

《突击英雄》是网易研发并运营的一款第一人称射击游戏，于2015年11月2日不删档内测。游戏采用自研引擎T-Rex，融合MOBA英雄对战与FPS快节奏射击玩法。

2游戏星城

《游戏星城》是网易以突破现有休闲游戏模式为理念设计的复式型社区游戏，在全球首创了“模拟人生+开放式游戏世界”的复式游戏玩法，打造了一个时尚潮流的3D世界，提供了自由百变的人生玩法和新颖激烈的多人竞技游戏。

3大话外传新篇

《大话外传新篇》是网易首款免费无商城网游，继承了大话系列正统2D回合血脉，于2011年8月开放测试。

4梦幻西游

《梦幻西游2》是一款由中国网易公司自行开发并营运的网络游戏。游戏以著名的章回小说《西游记》故事为背景，透过Q版的人物，试图营造出浪漫的网络游戏风格。游戏于2016年2月29日正式定名为《梦幻西游》电脑版。

5大话西游2

《大话西游Online II》现更名为《大话西游2经典版》，是网易公司自主研发运营的大型精品RPG网络游戏。2002年8月正式推出，2014年7月23日，《大话西游2》推出《大话西游2免费版》，并且在移动设备上的延伸和扩展了《大话西游2口袋

版》。

网易大型网游都有什么？

《新大话西游2》是由网易公司开发制作的大型多人在线角色扮演游戏，于2012年8月15日正式运营，2013年9月5日更名为《新大话西游2》。2015年08月07日在大陆无激活码测试。《新大话西游2》是《大话西游2》的升级换代之作。

15年网吧最火的单机游戏？

《红色警戒2》我想在很多人心中都有一定的地位，95版“红警”固然经典，但那时候计算机还未普及，并没有给太多人留下和小伙伴们一同对战的美好回忆；而在“网咖”时代来临之前，《红警2》是每个网吧必装的一款游戏，无论是网吧普及了《红警2》，还是《红警2》无意间帮网吧火了一把，背后都有一段段令人怀念的青春故事

100个g的网游？

给你推荐一个游戏。

《新仙剑奇侠传》是由大宇资讯集团与中国手游娱乐集团联合开发的回合制卡牌RPG手机游戏，于2015年4月9日发行。

游戏以仙剑一的剧情为背景，玩家将扮演从小就被婶婶带大的孤儿李逍遥，从剧情初始帮助婶婶买鲜虾到为生病的婶婶毅然踏上仙灵岛求药而偶遇沐浴在灵潭中的赵灵儿等。

《新仙剑奇侠传》3D官方正版手游现已全平台开启不删档测试。上线后受到了众多大侠的喜爱，目前开启的服务器已经爆满,部分玩家出现排队登录现象。